



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**KOMISIJA ZA VETERANE**



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3  
Mobitel: +385 (0) 99 3111521  
IBAN: HR1523600001101420453  
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363  
Telefon: +385 (1) 3777276  
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr  
Matični broj: 3212092

Zagreb, 27. listopada 2018. godine.

# Glasnik 27

(2018. godina)



Uređuje:

*J. Valerijev*



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; roberteduro@gmail.com](mailto:povjerenik_Marijan_BELANČIĆ_098_353409@roberteduro@gmail.com)):

**Neodigrane utakmice:**

**1. kolo:**

**Lokomotiva-Fimatosport - Rudeš C.I.O.S. (termin nije određen)**

**6. kolo:**

**Lokomotiva-Fimatosport - Vrapče 1978. (5. 11. u 19:00 h; Kajzerica; umjetna trava)**

Nema izvješća.

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](mailto:povjerenik_Krešimir_LOVREKOVIĆ_099_7330474@barezi1960@gmail.com)):

**Neodigrane utakmice:**

**1. kolo:**

**DNK Zagreb - Remetinec (29. 10. u 20:00 h; Siget; umjetna trava)**

**6. kolo:**

**Kustošija - DNK Zagreb (termin nije određen)**

Iako je ovim 8. kolom službeno okončan prvi dio **50. prvenstva veterana ZNS** ipak nismo odigrali sve planirane utakmice, ostale su dvije neodigrane. Tu je "zakazala" ekipa *DNK Zagreb* koja je inicirala odgađanja obje utakmice, a pomalo sam "krivac" i ja jer sam im "išao niz dlaku", uvažavajući njihove razloge za odgodu utakmica. No, što je tu je, nije "smak svijeta"; jedna odgođena utakmica odigrat će se već u ponedjeljak, a budu li vremenski uvjeti povoljni, inzistirat ću da se i ona druga odigra u narednom tjednu. U ovom kolu vrijedi istaknuti prvu pobjedu ekipe *Čehi*, doma su bili uvjerljivi protiv *Ravnica*. Nažalost, na toj utakmici teže se ozlijedio (*koljeno*) gostujući igrač *Ivan BADROV* kojem želim brzi oporavak i što skoriji povratak na nogometne terene. Ekipa *Špansko-Ožujsko* pobijedila je na domaćem terenu "*Doktore*" i time zadržala prvo mjesto na ljestvici. I *Gajničani* su bili uvjerljivi na svom terenu, "stradao" je *Dinamo Turić*, pa su osvojili drugo mjesto sa samo bodom zaostataka za dečkima iz *Španskog*. Nakon dugo vremena i *Remetinec* je "upisao" sva tri boda, bili su bolji na gostovanju u *Gredicama*. Preostale dvije utakmice, *Polet (SK) - Trnje* i *Kustošija - Blato*, završile su identičnim rezultatom, 1 - 1. I na kraju, pohvale svim voditeljima na kvalitetnoj komunikaciji i "brzini" kojom mi dostavljate *Zapisnike o utakmicama*; izuzetno sam zadovoljan našom suradnjom. Riječi pohvale za suradnju, također upućujem i *Povjereniku za suce*, gospodinu *Borisu MURKU*.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com](mailto:povjerenik_Luka_LUKIĆ_099_2008280@lukic13luka@gmail.com)):

Nema izvješća.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](mailto:povjerenik_Gojko_PAVASOVIĆ_091_9007254@gopavasovic@gmail.com)):

**Neodigrane utakmice:**

**8. kolo:**

**Rudeš - Optimist (termin nije određen)**

Odigrano je i 8-mo, posljednje prvenstveno kolo u ovome dijelu jesenskog dijela 2018. Zbog specifične situacije u klubu *VNK Optimist*, predstavnik kluba u nedostatku igrača za normalo odigravanje prvenstvene utakmice između *VNK Rudeš vs VNK Optimist*, isti je zatražio i dobio pristanak voditelja *Rudeša* da utakmicu odgode. Novi termin za ovu odgođenu utakmicu nije dogovoren. U preostale tri utakmice uglavnom nije bilo velikih iznenađenja, ali su strijelci bili izuzetno raspoloženi za postizanje golova, bilo ih je na sve tri utakmice, čak 23 odnosno prosječno po utakmici to je bilo 7,66 golova. Naravno, posebna pozornost bila je usmjerena na tijek utakmice u *Borovju* gdje se igrao derbi 8-ga kola između momčadi *VNK Nur vs VNK Prečko stari*. Utakmica je bila prava prvenstvena s dosta grubosti i maksimalne angažiranosti s obje strane. Ovakav tijek utakmice se očekivao, jer ista je odlučivala o mnogo čemu, a to je tko će preuzeti vrh ljestvice u 2. "A" ligi i na njemu dočekati proljeće 2019. Momčad *Prečkog – stari* odlično je otvorila utakmicu, jer već nakon kratkog vremena u 1. poluvremenu vodi 0:2, ali iza toga dečki *Nur-a* lagano preuzimaju inicijativu, pa sve to anuliraju i na kraju s(p)retno privode utakmicu kraju u kojoj upisuju važnu pobjedu 4:3. U ovoj utakmici sudac imao puno posla, a to

potvrđuje činjenica da je igračima *Nur-a* pokazao čak 3 javne opomene, dok jednu javnu opomenu pokazao igraču *Prečko - stari*. Još jednom napomena da je ova utakmica opravdala epitet derbija 8-ga kola. U *Blatu* je odigrana lagana utakmica za momčad *Silvije stil* jer istima nije bilo teško nositi se s dečkima *Podsuseda 1981*. Inače, utakmica je završila visokom pobjedom domaćina rezultatom čak 7:0. Budući da predstoji dugačak odmor vjerojatno će vodstvo momčadi *Podsuseda 1981* iskoristiti predstojeće vrijeme da bolje posloži i možda novim kadrovima osvježi momčad, pa s tim u vezi želimo im pun uspjeh. I konačno u *Gredicama* odigrana utakmica *Končar vs Horvati Mešić com* u ovome ogledu tijesno rezultatom 4:5 gosti potpuno zasluženo odnose sva tri boda. Sigurno je da će novajlije u našoj ligi *VNK Končar* na proljeće u nastavku nogometne sezone biti puno bolji, jer svojim igrama pokazuju da to mogu i puno bolje, stoga poželimo im uspjeh. I to je ono sve što se događalo u ovome 8-om kolu u našoj 2. "A" ligi. Budući da je *KKK Zagreb* istupio iz daljnjeg natjecanja u drugoligaškom društvu skupine "A", pa su stoga ovome 8-om kolu bili slobodni igrači *VNK Zanatlija*.

**VAŽNO!**

S obzirom na novonastalu situaciju u našoj 2. "A" ligi koja sada broji 9 momčadi u sljedećem, 9-om kolu slobodni bit će igrači *VNK Nur*, a to će ujedno biti točno polovica odigranih kola od ukupno predviđenih 18 kola.

### ***Osvrt na protekli dio prvenstvene nogometne sezone "Jesen 2018"***

Naša 2. "A" liga na samom početku jesenskog dijela 50. nogometnog prvenstva veterana ZNS brojila je 10 veteranskih nogometnih klubova. Već u prvome kolu dolazi do problema u kojemu *VNK KKK Zagreb* donosi odluku o istupanju iz daljnjeg natjecanja u drugoligaškom društvu. I od toga vremena svako kolo prema rasporedu kada klub treba igrati s *KKK Zagrebom* isti biva slobodan. Pa prema uređenoj statistici ukupno su u proteklih 8 prvenstvenih kola odigrana 31 od predviđenih 32 prvenstvene utakmice. Prema aktualnom rasporedu najviše utakmica, 8 odigrala je momčad *VNK Nur*, dok su ostale momčadi trebale odigrati po 7 utakmica. U 8-om kolu nije odigrana utakmica između momčadi *VNK Rudeš vs NK Optimist*. Razlog ne igranja, predstavnik *Optimista* zbog problema s igračkim kadrom zatražio u 8-om kolu odgodu igranja ove prvenstvene utakmice. Momčadi su ostvarile različite rezultate, pa je tako ukupno ostvareno 27 pobjeda isto toliko i poraza dok su 8 utakmica završile neriješenim rezultatom. U promatranom razdoblju strijelci su pogađali ili primali po 145 golova, što prosječno po utakmici iznosi 4,67 golova. Nadalje, pri tome klubovi su ostvarili ukupno 89 bodova. S obzirom da nam preostaje odigrati još jedno ono 9-to kolo, jer tada je i teoretski točno polovica odradenog ovog 50-og nogometnog prvenstvenog natjecanja veterana. Kada smo sve relevantne podatke unijeli u našu tablicu tada poredak momčadi trenutno izgleda: 1. *VNK Nur* s najviše odigranih utakmica ukupno 8 utakmica (od kojih ostvaruje 5 pobjeda - 1 neriješen rezultat i 2 poraza) uz gol razliku 22:17 (+5 golova) i ukupno ostvarenih 16 bodova. 2. *VNK Zanatlija* s ukupno odigranih 7 utakmica (od kojih ostvaruje 5 pobjeda - 0 neriješenih rezultata - 2 poraza) uz gol razliku 18:9 (+9 golova) i ukupno ostvarenih 15 bodova. 3. *VNK Silvija stil* s ukupno odigranih 7 utakmica (od kojih ostvaruje 4 pobjede - 1 neriješen rezultat - 2 poraza) uz gol razliku 23:9 (+14 golova) i ukupno ostvarenih 13 bodova. 4. *VNK Prečko - stari* bodovno poravnati s trećeplasiranom momčadi *Silvije stil*, ali zbog slabije gol razlike su četvrti, te su ukupno ostvarili odigravši 7 utakmica (od kojih ostvaruje 4 pobjede - 1 neriješen rezultat - 2 poraza) uz gol razliku 21:15 (+6 golova) i ukupno ostvarenih 13 bodova. 5. *VNK Horvati Mešić com* s ukupno odigranih 7 utakmica te ukupno ostvarenih 12 bodova. 6. *VNK Rudeš* s ukupno odigranih samo 6 utakmica te ukupno ostvarenih 9 bodova, itd. Lista najboljih strijelaca izgleda: 1. *Nikola SMOLČIĆ* iz *VNK Silvija stil* postigao ukupno 14 golova, 2. *Mesud DIZDAREVIĆ* iz *VNK Horvati Mešić com* postigao ukupno 13 golova. 3. *Milan KAJGANIĆ* iz *VNK Končar* postigao ukupno 10 golova. 4. *Marin MARĐETKO* iz *VNK Prečko - stari* i *Edin HUKANOVIĆ* iz *VNK Nur* postigli ukupno po 8 golova, itd. Disciplina igrača bila na zavidnoj razini ukupno su suci pokazali 5 žutih kartona, a nitko nije kažnjen crvenim kartonom. Suđenje je, uz sitne zamjerke voditelja, ipak bilo na visokoj razini. Teže ozlijeđenih igrača na svu sreću u ovome dijelu prvenstvene nogometne sezone nije bilo. Gospodo veterani, pred nama je gotovo dugih 6 mjeseci bez ovako organiziranog nogometnog natjecanja. Zato predlažem da se aktivno nastavite baviti s nogometnim aktivnostima, već se uskoro možete uključiti i sudjelovati na već tradicionalnom dvoranskom malonogometnom zimskom turniru 2019. kojega organizira naša *Komisija za veterane ZNS*, a

natjecanje na turniru počinju u siječnju 2019. i sve traje do početka ožujka 2019. u dvorani "Sava" u Sesvetama. Na kraju zahvaljujem se svim voditeljima na korektnoj i odličnoj suradnji koju želim i u nastavku našeg djelovanja, sada se dobro odmorite napunite baterije i vidimo se na proljeće 2019. Sportski pozdrav!

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com](#)):

**Neodigrane utakmice:**

**3. kolo:**

**Dubrava 2**

**- Sesevetski Kraljevec 2**

**(termin nije određen)**

Odigrano je i zadnje kolo jesenskog djela prvenstva s time da imamo jednu neodigranu utakmicu i to onu između *Dubrave 2* i *Sesevetskog Kraljevca 2* iz 3. kola. Trenutno se još ne zna datum odigravanja te utakmice. *Dubravu 2* nije sprječilo ni to što imaju jednu utakmicu neodigranu da budu prvi sa sto postotnim učinkom. Prvi pratitelji *Dubrave 2* je momčad *INASA*, inače zadnje kolo su odigrale baš te dvije momčadi i tu je *Dubrava 2* potvrdila svoju leadersku poziciju. *Maksimiru* je pripala treća pozicija i tu je vidljivo da sa podmlađenom momčadi igraju izvrsno. Odmah iza njih je *Ivanić* koji je tijekom sezone oscilirao, ali zadnje kolo su zabilježili uvjerljivu pobjedu u gostima kod *Trocala*. *Usora* je u sredini ljestvice s više pobjeda nego poraza, a u ovom kolu su bili slobodni. *Trnava 2* je zadržala šestu poziciju i u ovom je koju protutnjala kroz **Sesevetski Kraljevec** i zabili im četiri gola, ali tko je zabio te golove do pisanja ovog izvještaja nisam dobio, a rezultat sam saznao usmeno. Zato bih još jedan put zamolio klubove da mi izvještaj pošalju što prije i to po mogućnostina **WhatsApp** aplikacijom. Prošlogodišnji prvak *Studentski Grad Zagići* je na kraju prvog dijela završio na sedmom mjestu i u ovom zadnjem kolu je pobedio *Dobrodol*, koji je na kraju završio na devetom mjestu. Osmo mjesto je zauzeo *Retkovec* koji je trenutno u fazi tranzicije, to jest dolasku novih igrača koji će u buduće vrijeme dati jednu novu dodanu vrijednost toj momčadi. Isto kako radi i *Maksimir* i baš su te dvije momčadi odigrale zadnje kolo ovog djela prvenstva. Bila je to jedna dinamična i neizvjesna utakmica s po tri pogotka sa svake strane i moram istaknuti s izvrsnim obranama oba vratara. Na predzadnjem mjestu je novak u ligi, momčad *Trocala* i na zadnjem mjestu je momčad *Sesevetski Kraljevec 2* s osvojenim jednim bodom i jednom odgođenom utakmicom. Na kraju bih zaželio svim momčadima da se preko zime dobro odmore i kompletiraju kadar oni koji su na knap i da na proljeće svi prikažu dobre igre i da skupe za prvu ratu članarine za sljedeću godinu.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

**VNK Brezovica (Zagreb) – Jesenski prvak**



Za Brezovicu su nastupali: Vladimir IVIČEK, Krešimir ČUK, Kristijan MATEŠA, Krešimir IVIČEK, Gordan SOBOL, Marijo JOZIĆ, Krunoslav ŠINKO, Marko VLAŠEC, Miroslav SALAJEC, Tomislav CAPJAK, Darjan DAVIDOVIĆ, Krešimir RAJKOVIĆ, Franjo JURIĆ, Igor HORVAT, Vladimir ILEČIĆ, Mladen OMERZEL, Zdravko JAKEŠEVIĆ.

*Brezovica* je visokom pobjedom nad **Buzinčanima**, osigurala naslov *Jesenskog prvaka 50. prvenstva veterana* u našoj ligi. Vrlo uvjerljiva pobjeda, kao i igra tijekom cijelog prvenstva, osim posttaja u **Botincu**, gdje su pretrpjeli jedini poraz do sada. Rekao bih da su dugo čekali da se ekipiraju, ali sada je valjda došlo to vrijeme kada su uspjeli u u svom naumu. *Vladimir*

**IVIČEK - Vlado**, kao voditelj i cijela momčad, disala je kao jedan, dobar fond igrača, odlična posjećenost utakmicama i to je to. Presudnu ulogu je imao i ima, kapetan momčadi **Krešimir RAJKOVIĆ**. Najbolji napad lige predvodio je **Igor HORVAT**, najbolji strijelac u ligi s postignutih 16 pogodaka. Očito su prošla ona vremena kada je **Brezovica** bila među posljednjim momčadima u ligi, a sada pucaju i na osvajanje prvenstva, bar prema peharu kojeg vidimo kod prvog vratara **Brezovice Vlade**, na fotografiji. Lijepo je vidjeti i »starog« **SLIVARA**, kako još participira u ovoj ekipi. Sve čestitke, kako u moje ime kao *Povjerenika lige*, tako i u ime *Komisije za veterane ZNS*.



*Momčad Brezovice slavi osvajanje Jesenskog naslova, vratar Brezovice Vlado u mislima s budućim peharom, a piva izgleda ne nedostaje*

### **VNK Mladost (Donji Dragonožec) – Jesenski viceprvak**

**Mladost iz Donjeg Dragonožca** je jesenski viceprvak, iako se namučila da ostvari pobjedu nad **Starim Prijateljima Unibind** na svom terenu. Kako mi je pričao voditelj **Marijan TKALEC**, ljetos je razmišljao da neće moći prijaviti ekipu za natjecanje, jer ih ima malo. No, pitam se što bi bilo da ih ima »mnogo«, kad su i ovako jako dobro plasirani i igraju lijep i atraktivan nogomet. Nekad su kod domaćina dominirali igrači prezimena **FERKO** (iako ih ima i danas u momčadi), no dok danas ima igrača **BREBRIĆA** u **Dragonožcu** bit će i nogometa i pobjeda. Upravo su golovima **BREBRIĆA**, **Joža** i **Tomislav** osigurali minimalnu, ali slatku pobjedu za drugu poziciju. Bravo za sve iz **Dragonožca**.



**Ronaldo, Villa, Kaka i Ferguson**  
sve legende na jednoj slici!

Ovo su pripreme za utakmicu u Donjem Dragonožcu, a čini mi se da je to voditelj **Marijan TKALEC**, koji tako bistri glavu slažeći taktiku za utakmice, nije loše prema rezultatima

## VNK Botinec (Zagreb) – treće mjesto



Stoje s lijeva na desno: Damir BOJANJAC (voditelj), Damir ŠPEHAR, Dušan VESELINOVIĆ, Marijo MASLAĆ, Hrvoje KRUMPEK, Šime PEKIĆ, Marijan PFEIFER, Mladen GAJSKI (tehnički voditelj)  
Čuče s lijeva na desno: Andreas DUVNJAK, Marijan MASLAĆ, Zlatko PINEK, Bruno HARAMINA, Dalibor BILINOVAC, Goran ČEH



Tandem voditelja Mladen GAJSKI – Damir BOJANJAC razmišljaju kako zadržati vodstvo iz poluvremena, a Dule popravlja kopačke, ne bi li zabio još jednom

Derbi se igrao u **Botincu**, između domaćina i gostiju iz **Hrvatskog Leskovca**. Očekivala se tvrda i neizvjesna utakmica, u kojoj bi i bod *Leskovčanima* donio bolji plasman od *Botinčana*. No, tako nisu mislili domaćini koji su ušli u tekmu, kako se to kaže 100%. Dvadesetak minuta je to bila ravnopravna tekma, ali ulaskom u igru *Davora DRVENKARA*, stanje na terenu se promijenilo. Domaćini su bili nekako brži na lopti i uzimali sve više maha te napadali. A onda, slobodan udarac na nekih 30-tak metara, loptu namještaju domaćini, a *Dušan VESELINOVIĆ - Dule* dolazi iz drugog plana i šalje loptu pod prečku, na iznenađenje *Ozrena MATASA* na vratima i nas ostalih. Iako su i dalje napadali, domaći su poluvrijeme završili s minimalnim vodstvom. *Miljenko TODOROVIĆ - Todor* i *Samir MUČOLI* su pokušali rotacijama i izmjenama u drugom dijelu unijeti nemir u domaće redove, postavljanjem *Davora REŽEKA* prema naprijed. No, na njihovu žalost, od par opasnih pokušaja *Davora REŽEKA*, nisu zabili. *Davor DRVENKAR* i najbolji pojedinac na utakmici *Andreas DUVNJAK* su zavladaali sredinom terena, a brzi *Marijan PFEIFER - Vimpi* je izluđivao obranu gostiju. Iz takve kontre, zabili su i drugi pogodak, gdje je *Marijan PFEIFER* sve napravio, a drugi stoper domaćina *Dalibor BILINOVAC - Beli*, poentirao. Ovom pobjedom *Botinec* drži treću poziciju na ljestvici s istim brojem bodova, ali boljom razlikom pogodaka.

## VNK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac)



Stoje s lijeva na desno: Miljenko TODORVIĆ - Todor (tehnički voditelj), Tomislav PETRIŠKO, Ivica OLUJIĆ - Oluja, Samir MUČOLI (voditelj), Ozren MATAS, Ivan RUŽIĆ, Domagoj CAPAN, Neven PERNAR, Mirko BRLETIĆ, Vladimir MARINIĆ

Čuče s lijeva na desno: Željko ŠPEHAR, Ivica BIĆANIĆ, Darko CAPAN, Davor REŽEK, Ivica DRAGINIĆ, Mario BIĆANIĆ, Robert BIĆANIĆ

**Hrvatski Leskovac** je ostao u trci za pehar pa će na proljeće pokušati obraniti titulu prvaka. Izgleda da od igrača CAPANA koji su igrali, najviše im je nedostajao onaj koji nije igrao, Zlatko. I oni su jako dobro krenuli i već sam mislio, obrana naslova je gotova stvar. No, neke utakmice nisu bili na nivou, obzirom na postavu, pa su se prosuli bodovi. Kao što sam rekao, u derbiju ih je *Botinec* zaslužen dobio, pa nismo imali prilike čuti *Samirovu* pjesmu u trećem poluvremenu, kao što je bilo u **Obrežu**. I sudac utakmice, *Alen HRGOVIĆ* je odradio je posao u skladu sa značajom utakmice tako da nije ostalo repova glede toga. Vrlo dobro se kretao, držao ujednačen kriterij te zaslužuje sve pohvale na izvedbi. Bravo za *Alena*.



*Alen HRGOVIĆ, sudac*



*Miljenko TODORVIĆ - Todor pokušava animirati ekipu u poluvremenu, dok vratar Ozren MATAS s nevjericom promatra da li lopta još leti prema vratima ili...*

## VNK Stupnik (Stupnik)



Donji red s lijeva na desno: Dean BRAKUS, Željko ZAKANJ, Josip KNEŽEVIĆ, Željko HODAK, Krunoslav JAMBREŠIĆ, Marko ŠUSTRA

Srednji red s lijeva na desno: Danijel PERAK, Dražen PERAK, Nikola PAVLOVIĆ, Tomislav JURIĆ, Petar ŠIMIĆ, Saša ŠEKORANJA

Gornji red s lijeva na desno: Mile BALEN (voditelj), Gordan JERKOVIĆ, Pero RADOVIĆ, Dragan RAMLJAK, Matija KOVAČIĆ, Željimir HORVAT

Nedostaju: Pero STOPIĆ (izbornik), Ilija (ekonom), Željko STOPIĆ, Ivan BOŽIĆ, Igor NUJIĆ, Nenad MALJKOVIĆ, Krunoslav PALČIĆ, Tomislav VRBANIĆ, Ivica LONČAR, Dragan JERKOVIĆ, Bruno PERKOVIĆ, Marko JERKOVIĆ, Mirko KARAMATIĆ

Momčad iz **Stupnika**, krenula je u prvenstvo vrlo furiozno i držali su vodeću poziciju do prije par kola. No, pusustali su ili ih je povreda ključnog igrača **Željka HODAKA** izbacila iz ritma, a **Matija KOVAČIĆ**, Kova je ostao bez partnera u igri. Kako god, bilo su pravo osvježanje u ligi i po igri, a bome i po ponašanju na igralištu. U nastavku će sigurno igrati ključnu rolu u kreiranju vrha ljestvice. Koliko imam informacija, dobro su organiziran klub, dobro, aktivno vodstvo, fond igrača na zavidnoj visini, a izgleda da im ni kvalitete ne nedostaje. Prava klapa može se reći, a obično to donosi, osim dobre klime i dobre rezultate. No, jedva su se provukli u **Mičevcu**, kod **Pajadaša**, koji izgleda love zamah, a **Matija KOVAČIĆ** je riješio pobjednika, postigavši dva zgoditka. Čestitke za sve prikazano i imao sam sreću, kao *Povjerenik lige* da nam je ovakva momčad pristupila u ligu. Još jednom bravo za **Stupnik**.

**Buzinčani** više nisu što su bili, a bome su bili jedini trostruki prvaci zaredom do sada. I bez poraza u osvajanju prvenstva, pod vodstvom tandema **Ivan BABIĆ – Boris BABUDER**. I oni moraju pretrpjeti stanje u momčadi, godine, povrede, zasićenost, drugi dečki, ali s obzirom da je to Buzin, siguran sam da će opet skupiti kritičnu masu igrača za veće plasmane od ovoga.

**Stari Prijatelji Unibind** su ovaj dio prvenstva odigrali možda i najbolje do sada od kada se natječu. Nedostaje im rasni strijelac za veći uzlet, ali je **Željko PLAVAC - Plavi** postigao da ih nije nitko, nadigrao i nakantao, kako se to kaže. Na dobrom su tragu, jer su vrlo stabilna i korektna sredina, pa je pitanje vremena kada će se uključiti u sami vrh ljestvice. Obzirom da znam o čemu se radi, vjerujem uskoro, pa možda već i u nastavku prvenstva na proljeće. Drago mi je da im se povrijeđeni igrač, **Ivan BONIĆ**, dobro oporavlja i želim im ovakav nastavak na godinu.

Što reći o **Odri**. Moje zapažanje, s obzirom da sam ih dva puta gledao, je da su se došli malo odmoriti od lige u kojem su se natjecali, ali više nisu željeli. Odmoriti se od utamica koje su nosile igranje svake utakmice pod »mus«. Sada uživaju u igri, jer se upravo i tako ponašaju na igralištu. Imali su za cilj dobiti samo **Obrežane**, što su skoro i uspjeli, ali najbolji strijelac lige lani, **Jurica ŠIMIR** ih je spriječio u naumu. Gosti vodili i bili na milimetar do osvajanja bodova. **Miroslav CERJAK** i ekipa je malo bila tužna, ali poslije na trećem poluvremenu, koje je uvijek jako dobro u Obrežu, su s pivom zaboravili na gubitak dva boda.

**Pajdaši**, su novoosnovana momčad u ligi, ali kako je vrijeme odmicalo, igrali su sve bolje, jer se vidi da su utakmice pri kraju gubili »knap«. Može reći da se polako privikavaju na veliki



veteranski nogomet i ligu. Ipak je potrebno vremena za to, ali kako kaže *Franjo BRIŠEVAC*, s tim ciljem su i došli, pa vremena još imaju, već na proljeće. Samo nastavite tako, jer nogomet se igra i u trećem poluvremenu.

Eto odradili smo i kompletirali prvi dio prvenstva, bez neodigranih utakmica, zahvaljujući prvenstveno lijepom vremenu, koje nas je ove sezone dobro poslužilo. Što se tiče ponašanja igrača i momčadi na terenu, tu baš nismo bili primjereni. Naime, imali smo 3 (tri) isključujuća kartona, *Obrež*, *Stari prijatelji Unibind* i *Hrvatski Leskovac*, te nekoliko opomena, ali nije zabrinjavajuće. Žao mi je samo što sam morao napisati i kazniti kao *Disciplinski sudac*, baš »svoje«. Kartoni su posljedica nervoze i verbalnog delikta prema sucima, poradi želje za pobjedom, bez napadaja, nasrtaja ili ne daj Bože nešto gore i to, kako prema sucima, tako i prema suparničkim igračima. No, napraviti ću analizu i objaviti da se ne zaboravi. Tu je i *Tajnik Đaja*, koji sigurno neće zaboraviti evidentirati kartone, ako piše u *Zapisniku o utakmici* i *Izveštaju o utakmici* i ako su ih suci dostavili u *Tajništvo*. Zahvaljujem se svim voditeljima na suradnji koja je bila najbolja do sada, to mogu odgovorno potvrditi. Komunikacija je je bila prema dogovoru, kako usmena, tako putem elektronskih medija. *Zapisnik o utakmici* sam dobivao, a da se ekipa još nije ni istuširala, koji smo podijelili svi u našoj **Grupi**, tako da smo svi sve znali. Čestitke svim momčadima, a posebno *Jesenskim prvacima* momčadi *Brezovice*. Uspio sam prikupiti i nešto fotografija i nadam se da neće izazvati negativne reakcije nikoga, posebno *Marijana TKALECA* iz **Dragonožca**. Ovo je valjda prva sezona da nemamo neodigranih utakmica i osim zahvale vama voditeljima na trudu i angažmanu, mislim da je vrijeme ključan faktor u cijeloj priči. Vrijeme nas je pomazilo, a mi smo ga na najbolji način iskoristili. Dobro se odmorite i prikupite pozitivnu energiju za nastavak prvenstva na proljeće. Želim svima Vama ugodan odmor od nogometa i da se što prije sretnemo na zelenim terenima. Zahvala i *Povjerenstvu za natjecanje*, *Povjereniku za suce* gospodinu *Borisu MURKU*, kao i našem tajniku *Ivici VALERIJEVU - Đaji* na suradnji, koja je ove sezone možda i na najvišem nivou do sada, po mome skromnom sudu.

2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](#)):

**Odigrane utakmice:**

**7. kolo:**

**Hrašće - Radio Taxi Zagreb**

**1 – 1**

**(27. 10. 2018.)**

(Juraj KRIŽANIĆ // Ivan BELJO)

Nema izvješća.

### Klubovi dužnici za članarinu za 2018. godinu:

Ime kluba	Dug članarine (do 2.500 kn) 2018. godina
Ivanja Reka Posavina	1.000,00

### Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
INAS	2. liga skupina B	2015/2016	500,00
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00

### Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Studentski grad Zagići	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
Trocal	Dragan MATOŠEVIĆ	2. liga skupina B	2018/2019	200,00
Radnik Sesvete	Zlatko MARIĆ	1. liga skupina B	2018/2019	250,00